

## Aviso de Retificação

No Edital nº 30/2014-DGP, publicado no Diário Oficial da União de 11/06/2014, seção 3, página 66, no que se refere ao Centro de Ciências da Saúde, Departamento de Medicina Social, onde se lê: “Titulação mínima exigida: Graduação em Medicina e Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade e Pós-Graduação( Mestrado) na área de Saúde Coletiva, ou em Educação, ou em Ciências da Saúde, ou em Saúde na Comunidade do CNPq”, leia-se: “Titulação mínima exigida: Graduação em Medicina, Residência Médica e Pós-Graduação (Mestrado) na área de Saúde Coletiva, ou em Educação, ou em Ciências da Saúde, ou em Saúde Pública ou em Saúde e Comunidade do CNPq”.

Solange Vianna Dall’Orto Marques,  
Diretora do Departamento de Gestão de Pessoas